

二号线跳闸，地铁急调大巴送客

钟灵街站至仙鹤门站停运近一小时，数百乘客滞留，也造成其他站车次延误

昨天下午1点50分左右，南京地铁二号线马群站突发电路故障，导致钟灵街站—马群站—金马路站—仙鹤门站区段的地铁列车停运近一个小时，直到下午2点50分左右，经过紧急抢修，供电故障才得以排除，地铁通行恢复正常。事故导致数百市民出行受到影响，地铁运营公司安排了四辆大巴车运送滞留乘客。事故对其他地铁站也造成了影响，油坊桥站—钟灵街站、经天路站—仙鹤门站依然运营，但发车间隔时间较长。

□快报记者 李绍富 毛丽萍 马微微

13:50 马群站

一声爆响，两列进站列车停运

下午1点50分左右，一列从仙林方向开来的地铁列车缓缓进入马群地铁站。在该地铁站东头经营报刊亭的老钱目睹了事故的发生，“当时这列列车开了过来，速度很慢，当最后一节车厢快要驶入站台时，突然‘啪啦’一声爆响，我抬头一看，发现列车尾部上方的高压线路上出现一个碗口大的火球，还有浓烟。”老钱说，很快火球和浓烟消失，这列列车停在了马群站。同时，从新街口方向也驶来一列列车，驶进马群地铁站后也没有离开。

“当时从仙林方向过来的那列列车上，人并不是很多，但在马群站台上，却有不少人准备乘

车往新街口方向去。”乘客任女士称，事故发生后，两列列车停在铁轨上，车门都没有立即打开。“开往油坊桥方向的列车，因线路故障，可能需要延误较长时间，请乘客到地铁站办理退票，并选择其他交通方式出行，使用充值卡的乘客，七日内到任意地铁站台，都可以免费更新充值卡信息。”双向地铁列车进站几分钟后，车站的广播响起，这时，列车车门才打开，车站工作人员组织乘客到二楼进站大厅办理退票手续。一名地铁司机称，此次地铁故障是因供电突然中断导致，具体原因以及何时能恢复，目前还不知道。

14:20 钟灵街站

大量乘客滞留，地铁调来大巴

事故发生后，乘客只能选择其他方式出行，一时间地铁站退票窗口排起长龙。为了维护好现场秩序，地铁方面安排多名工作人员在出站口疏导、解释。

而从新街口方向开来的列车上，不少乘客都不愿意下车，即使下车，也不愿意立即出站。后来，因线路检修需要，双向地铁列车均需要移到别的地段，经地铁工作人员一番劝说，先前不愿意下车的乘客，也很快下了车。而20多名欲前往仙林方向的乘客依然在站内等候，“这边没有直接能到仙林的公交车，天气这么热，我们该怎么弄啊？”一名乘客表示，地铁方面应该告诉乘客，大概多久能恢复运营，如果时间不是很长，他们就在站内等，免得折腾。

不过，滞留马群地铁站的乘

客，大部分是往新街口方向的，而马群地铁站有不少向西的公交线路，于是乘客纷纷出站选择转乘公交车。下午2点10分左右，马群的公交车站一时间人满为患，公交部门紧急调度，在接下来的10多分钟内，先后有多辆公交车来到马群公交站，几乎都是空车进站，满载出站。

马群地铁站发生故障后，地铁调度部门将开往仙林方向的地铁终点站临时改为钟灵街站，导致钟灵街站一时间大量乘客滞留，而这些乘客，大部分是去仙林方向的。地铁公司表示，已经联系好大巴前来，将安排他们乘坐大巴离开。事发后约半小时后，大巴到达钟灵街站，将部分滞留乘客送往仙鹤门站，再转乘地铁去仙林，而其滞留乘客则自行换车出行。



地铁延误，大量乘客聚集在站台



无奈的乘客望着站台的指示牌

14:40 新街口站

未暂停运营，列车间隔时间长

昨天下午2点40分，记者来到地铁二号线新街口站，这里是一二号线中转站，人流量较大。“哇，今天是周末吗？”一位准备乘车的市民发现等车的人围了几圈，不禁高声惊呼。无论是往仙林方向，还是油坊桥方向的等候区都站满了人，每个上车口前都排起了长队。



摄影:快报记者 辛一
制图:李荣荣

“等了10多分钟了，听说是前面出了故障，等等吧。”一位老奶奶说，此时电子显示屏上打出，列车还有12分钟进站。“因为是马群站出了故障，新街口站多少会受到影响，列车间隔时间较长，但并没有暂停运营。”地铁工作人员不断向焦急的乘客解释着。广播里还不

时发出通告：“由于供电故障，开往油坊桥的列车将会延误较长时间。有急事的乘客可乘坐其他交通工具。”不过，并不见有人离开，大家都在耐心等候。该站值班室工作人员说，昨天因为地铁延误而退票的乘客极少。到了下午3点半，地铁二号线新街口站恢复正常。

14:43 马群站

紧急抢修，地铁恢复全线运营

地铁故障发生后，多名抢修人员赶到现场，在马群站附近检查地铁供电线路。据南京地铁运营公司相关人士介绍，下午1点54分，地铁二号线金马路站至马群站区段的接触网突然发生跳闸，导致钟灵街站—仙鹤门站区间列车停运。经地铁运营部门紧急抢修，下午2点43分，接触网恢复供电，运营恢复正常。

据该人士介绍，地铁二号线金马路站—马群站接触网发生跳闸

后，钟灵街站—仙鹤门站区间列车无法正常运营。随即，地铁控制中心启动应急救援预案。技术部门监控后发现，当时此区间有两辆列车，跳闸事故发生后，两车刚好停在马群站。

事发后，为最大程度减少对乘客出行的影响，地铁运营控制中心调整列车运营秩序，最大限度维持油坊桥站—钟灵街站—经天路站—仙鹤门站运营。同时，因钟灵街滞

留乘客较多，地铁方面紧急调来4辆客车，在钟灵街站—仙鹤门站间接驳运送乘客。

因运营秩序调整，其间共清客8列次，开行小交路6列次。现场工作人员主动为乘客办理退票、IC卡更新手续，新街口站发放致歉信。

目前，故障原因仍在进一步调查中。昨晚，地铁停运后，抢修人员进一步对线路进行检查。对此次地铁跳闸事故给市民出行带来的影响，地铁运营部门表示歉意。

(文先生线索费80元)



父亲
是一部震撼心灵的巨著，
读懂了它。
你也就读懂了整个人生！
在这个特别的日子里，我们将为您
准备最精美的心意礼物，为您
送上最真挚的祝福。
并祝天下所有的男士
幸福、健康、快乐、平安！

爱在 Day
love to papa Father's Day
浓情时 父亲节序曲



男女服装/鞋包皮具/针织床品/儿童服饰类单票现金消费

满58送58元
电子券

6月1日起，当日现金消费累计满600元即可申办VIP金卡一张/满300元可申办VIP银卡一张/办卡地点：7F VIP俱乐部

Fairy Poly 女装 满298减50	ESPRIT 部分满300抵100	UGIZ 部分满300抵80
Calvin Klein 男装 购衣赠香水	BAILIAN 部分满100减30	Crofton 部分满300送80
SATCHI 50元起	BALENO 妈妈宝贝 39元	Feel100% 女士 25元
2-6折 罗蒙 98元起	361° 全部 2折	手机通讯区 旺三六楼 优惠机型 多重好礼欢购季
6/11-6/12 跑演	美即面膜 跑演	第一二层 6/9-6/13 大型促销 部分直降特惠
第一二层 6/9-6/13 大型促销 部分直降特惠	6/11-6/12 美即面膜 跑演	7F 楼 恒 1727 GOZO
第一二层 鞋柜包卖热卖 6/10-6/16	女鞋 60元起 男鞋 68元起	箱包 皮件 50元起